
 

Notulen MR 10 februari 2025 

 

Afwezigen: Roland 

Notulist: Johanna 

 

Aan het begin de taken van de MR besproken en het vertrek van Marco benoemd. We gaan 

op zoek naar een andere lid.  

 

Mededelingen Marjolein (directeur) 

• Personele uitdagingen; voornamelijk ivm griepgolf om zieke collega’s te vervangen. Meer 

als een mededeling, niet op zoek naar een oplossing. Helaas is ziekte vaak ad hoc, dan is 

er niet één twee drie een oplossing voor. Soms kunnen wij het opvangen met verdelen, 

maar heel af en toe komt het voor dat we een groep naar huis moeten sturen. We zorgen 

natuurlijk wel altijd voor opvang voor de kinderen die niet thuis kunnen blijven. 

• Tweede ronde van formatiebesprekingen zijn geweest. Er is een schets gemaakt voor wat 

er nodig is volgend jaar. Deze is vandaag voorgelegd aan de bestuurder en de HR-

medewerker. Tot nu toe kan Marjolein verder met dit plaatje. 

• Verrijkte schooldag en kansgroep. Nieuwegein heeft vanuit de overheid een SPUCK-

subsidie gekregen en deze is naar de Veldrakker gegaan. De verrijkte schooldag is naar 

groep 7 gegaan en we hopen per 1 mei te starten met de kansgroep.  

Verrijkte schooldag: er worden drie middagen verzorgd met verschillende thema’s. 

Bijvoorbeeld creatief (graffiti) en koken). Daarnaast werken ze ook een sociaal-

emotionele binding tussen de kinderen. 

Kansgroep: De school is druk bezig met het zoeken naar ruimte en een nieuwe collega. 

Het gaat in samenwerking met Moveactor, Samenwerkingsverband, het bestuur, Kind&Co 

en JGZ.. 

• BHV – veel nieuwe aanmeldingen om BHV-bevoegdheid te behalen. Komt waarschijnlijk 

een studiedag waarin de training op school alle leerkrachten getraind gaan worden. Er 

zou vandaag ook een brandoefening zijn, maar het systeem werkte niet mee waardoor 

we deze herhalen op een ander moment. 

• Adviesgesprekken; leerlingen hebben advies gekregen. Leuk aangekleed met een tasje 

met wat spulletjes (confetti, wat lekkers, etc.) en een gouden envelop met daarin het 

advies. Dit zorgde ook thuis vaak voor een feestelijke situatie. Tijdens de 

adviesgesprekken is advies besproken, keuze voor vervolg school en aanmeldformulieren 

besproken.  

Afgelopen week was er de doorstroomtoets gemaakt. Hierbij hebben ze vanuit het team 

een flesje water en mars gekregen met bemoedigende woorden. 



 

• Schoolvoetbaltoernooi; we maken zoveel mogelijk teams. Afgelopen twee jaar zijn er wat 

akkefietjes geweest op het toernooi. We hebben nu nog één keer de kans gekregen om 

mee te doen en als het dan niet goed zou gaan zouden we als Veldrakker uitgesloten 

worden. Er is daarom gekozen om een jaar niet mee te doen met het 

schoolvoetbaltoernooi. In plaats daarvan willen we onderling met de Veldrakker een 

toernooi organiseren. 

 

Vraag: is het duidelijk waar het mis gaat en dat dit op school opgepakt wordt? 

Antwoord: ja het is vooral het sportief spelen met anderen en dat het daar vooral 

misging. We willen dan ook hier aandacht aan besteden in de klassen en de gymlessen 

met hoe je sportief speelt en dan toepassen in het onderlinge toernooitje. 

We besteden er nu aandacht aan al op het plein (posters op de deuren van hoe je leuk 

speelt). We zijn er dus druk mee. 

Mededelingen GMR (vergadering was 5 februari) 

• Er is instemming gegeven voor de begroting. Er wordt veel geïnvesteerd op (behoud van) 

personeel en verduurzaming van gebouwen. Wel is het de bedoeling dat scholen weer 

meer hun eigen begroting gaan hanteren waar ze feitelijk recht op hebben. Ook betreft 

de formatie. De directeuren krijgen hier wel hulp bij vanuit bestuur, maar gaan 

zelfsturend werken. 

Ook is er bewust negatief begroot. Er is namelijk een flinke reserve. Het geld moet naar 

de kinderen en de kwaliteit van het onderwijs. 

• Er zijn twee trainingen geweest om de statuten en reglementen van de GMR te 

vernieuwen. Hier is een werkgroep voor aangesteld. Alle voorstellen die hieruit komen 

worden besproken in de GMR ter goedkeuring. 

Mededelingen MR 

• Geen actiepunten vanuit vorige keer. 

• Verkeerssituatie rondom Veldrakker: 

De situatie wordt drukker, agressiever en gevaarlijker. Is er iets wat er kan gebeuren om 

de situatie veiliger te maken? Handhaving of wijkagent die vaker komt controleren en 

bekeuren. Of verschillende starttijden met Lucas Batau, aangezien de middag beter gaat 

door verschillende eindtijden. 

Er is besproken dat het sowieso handig is de verkeerssituatie te laten beoordelen door 

expert. Ook wordt Marjolein gevraagd in de volgende nieuwsbrief een oproep aan ouders 

te doen voor behulpzaam gedrag op het parkeerterrein. 


